



Председатель Следственного комитета принял участие в заседании Межведомственной комиссии Совета Безопасности Российской Федерации по вопросам совершенствования государственной миграционной политики



Глава Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в заседании Межведомственной комиссии Совета Безопасности Российской Федерации по вопросам совершенствования государственной миграционной политики, прошедшем под председательством заместителя Председателя Совета Безопасности РФ Дмитрия Анатольевича Медведева.

В мероприятии приняли участие федеральные министры, руководители служб и ведомств. На заседании рассмотрены наиболее актуальные вопросы совершенствования миграционной политики в России, в том числе с учетом проводимой зарубежными странами санкционной



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

кампании.

В рамках работы комиссии отмечена необходимость реализации мер, направленных на недопущение дальнейшего роста криминальных проявлений среди мигрантов. В целях совершенствования государственной политики в данной сфере Председателем Следственного комитета России внесен ряд предложений, касающихся регулирования миграционных процессов. Особое внимание уделено вопросам проведения регулярных оперативно-профилактических мероприятий с целью выявления лиц, незаконно находящихся на территории Российской Федерации, предметов и веществ, запрещенных в гражданском обороте, и экстремистских материалов.

По итогам заседания выработан комплекс мер, направленных на совершенствование организации работы по данному направлению деятельности, которые будут положены в основу решения оперативного совещания и в последующем реализованы.

18 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1665721>